



خبر

آغاز پیش فروش بلیت قطارهای مسافری از امروز



راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران از آغاز پیش‌فروش بلیت قطارهای مسافری برای بازه زمانی ۱۷ تا ۳۱ خردادماه از امروز شنیه خبر داد. به گزارش ایسنا، پیش‌فروش بلیت در تمامی مسیرهای ریلی از امروز شنیه (۱۶ خردادماه) آغاز می‌شود و فروش اینترنتی بلیت از ساعت ۸:۳۰ تا ۱۱ صبح از طریق سکوهای مجاز فروش اینترنتی انجام خواهد شد. همچنین پیش‌فروش حضوری بلیت‌ها نیز از ساعت ۱۱ تا ۱۳:۳۰ همان روز از طریق مراکز مجاز فروش حضوری در سراسر کشور انجام می‌شود. از ساعت ۱۳:۳۰ امروز شنیه و پس از انجام عملیات پشتیبان‌گیری سامانه، فروش بلیت‌ها به صورت هم‌زمان از طریق تمامی کانال‌های فروش ادامه خواهد داشت.

تاکید ایران و آذربایجان در توسعه همکاری برای حفاظت از دریای خزر



رئیس سازمان حفاظت محیط زیست ایران در دیدار با وزیر محیط زیست و تغییر اقلیم جمهوری آذربایجان، بر توسعه همکاری‌های دو کشور در حوزه محیط زیست، حفاظت از دریای خزر و مقابله با آثار تغییر اقلیم تأکید کرد.

به گزارش ایسنا، شینا انصاری در دیدار با مختار بابایف - وزیر محیط زیست و تغییر اقلیم جمهوری آذربایجان - به همکاری‌های محیط زیستی دو کشور در چارچوب کنوانسیون تهران اشاره و آمادگی جمهوری اسلامی ایران را برای برگزاری هفتمین نشست کنفرانس اعضای کنوانسیون تهران (COPV) اعلام کرد.

وی با اشاره به برنامه عمل‌آرته‌شده از سوی برنامه محیط زیست سازمان ملل متحد (UNEP) درباره دریای خزر اظهار کرد: جمهوری اسلامی ایران در حال بررسی این سند است و نتیجه بررسی‌های خود را به «یو‌ن‌پ» اعلام خواهد کرد.

انصاری همچنین با اشاره به چالش‌های ناشی از تغییر اقلیم و کاهش تراز آب دریای خزر، بر ضرورت همکاری کشورهای ساحلی برای حفاظت از تنوع زیستی این پهنه آبی ارزشمند تأکید و آمادگی ایران را برای همکاری در زمینه سازگاری با تغییر اقلیم و کاهش انتشار گازهای گلخانه‌ای اعلام کرد. رئیس سازمان حفاظت محیط زیست در ادامه به اهمیت همکاری‌های مشترک در حفاظت از جنگل‌های هیرکانی و مقابله با آتش‌سوزی‌های جنگلی اشاره کرد و توسعه تعاملات دوجانبه در این حوزه‌ها را ضروری دانست.

در این دیدار، مختار بابایف - وزیر محیط زیست و تغییر اقلیم جمهوری آذربایجان - نیز ضمن اعلام آمادگی کنش‌کشور برای همکاری و حمایت از برگزاری هفتمین نشست کنفرانس اعضای کنوانسیون تهران در تهران، بر گسترش همکاری‌های زیست‌محیطی میان دو کشور تأکید کرد. وی همچنین با اشاره به برگزاری اجلاس تغییرات اقلیمی کاپ ۳۱ ظرفیت‌های موجود برای همکاری‌های ایران و آذربایجان در این زمینه را مورد توجه قرار داد و گفت: امکان بهره‌گیری از منابع مالی صندوق محیط زیست جهانی (GEF) و صندوق سبز اقلیم (GCF) برای اجرای پروژه‌های محیط‌زیستی به‌ویژه در دریای خزر وجود دارد.

به گزارش روابط عمومی سازمان حفاظت محیط‌زیست، دو طرف در این دیدار بر تقویت همکاری‌های منطقه‌ای و دوجانبه در حوزه حفاظت از محیط زیست، مقابله با تغییر اقلیم و صیانت از اکوسیستم‌های ارزشمند مشترک تأکید کردند.

بزرگ‌ترین نیروگاه خورشیدی پشت‌بامی پایتخت به بهره‌برداری رسید



وزارت نیرو اعلام کرد: عملیات احداث و بهره‌برداری از نیروگاه خورشیدی ۲ مگاواتی نمایشگاه بین‌المللی تهران با اتصال کامل به شبکه برق سراسری به پایان رسید.

به گزارش مهر به نقل از وزارت نیرو، عملیات احداث و بهره‌برداری از نیروگاه خورشیدی ۲ مگاواتی نمایشگاه بین‌المللی تهران با اتصال کامل به شبکه برق سراسری به پایان رسید.

این پروژه که در راستای اجرای تکلیف قانونی دستگاه‌های دولتی برای تأمین ۲۰ درصد برق مصرفی از انرژی‌های تجدیدپذیر تعریف شده، در دو فاز عملیاتی اجرا شده است.

فاز نخست این نیروگاه با ظرفیت ۱.۱ مگاوات در آبان‌ماه ۱۴۰۴ و فاز حاشیه پانزدهمین نمایشگاه بین‌المللی انرژی‌های تجدیدپذیر با حضور وزرای نیرو و صمت به بهره‌برداری رسید. در ادامه، فاز دوم این مجموعه نیز با ظرفیتی معادل ۸۲۵ کیلووات تکمیل شد و برق تولیدی آن به شبکه سراسری پیوست.

با بهره‌برداری از این ظرفیت جدید، نیروگاه خورشیدی نمایشگاه بین‌المللی تهران اکنون با ظرفیت نهایی ۲ مگاوات، عنوان بزرگ‌ترین نیروگاه خورشیدی پشت‌بامی استان تهران را کسب کرده است.

کالابرگ از امروز وارد فاز تخفیف می‌شود



طبق گفته مسئولان وزارت تعاون، از امروز شنیه ۱۶ خرداد ماه خانوارها می‌توانند با مراجعه به فروشگاه‌های طرف قرارداد با کالابرگ از ۱۰ درصد تخفیف خرید محصولات لبنی برخوردار شوند. البته وزارت تعاون به این پسندنده نکرده و دنبال اعمال تخفیف بیشتر روی قیمت روغن در طرح کالابرگ و آغاز ریزنی‌هایی با تولیدکنندگان تخم مرغ است.

به گزارش ایسنا، مرحله یازدهم اجرای طرح کالابرگ آغاز و اعتبار کالابرگ سرپرستان خانوار با رقم پایانی ۱۰۰ و ۲ و افراد تحت پوشش نهادهای حمایتی اعم از کمیته امداد امام خمینی (ره) و سازمان بهزیستی شارژ شد.

وزیر کار طی روزهای اخیر اعلام کرده که در بحث کالابرگ آنچه از این ماه اجرایی می‌شود این است که درصدی از کالابرگ را برای تولیدکنندگانی که در صنعت لبنیات به مردم تخفیف دهند، اختصاص می‌دهیم. با توجه به مذاکراتی که انجام شده برخی از شرکت‌هایی که خودشان اسامی خود را اعلام می‌کنند ۱۰ درصد تخفیف روی کالابرگ می‌دهند ولی ما با توافقی که کردیم درصدی از این تخفیف را برای شرکت‌هایی که تخفیف دهند تعیین خواهیم کرد.

وی درباره تخفیف روغن هم گفته برخی شرکت‌ها اعلام کردند که سه درصد تخفیف می‌دهند ولی هنوز نهایی نیست چون ما درخواست تخفیف بیشتر را داریم ولی روی صنعت لبنیات ۱۰ درصد تخفیف را با برخی شرکت‌ها نهایی کردیم.

در همین راستا ایمان زنگنه - سخنگوی معاونت سازمان تأمین اجتماعی اعلام کرد که مرحله نهایی صدور احکام سال ۱۴۰۵ بیش از ۵ میلیون و ۲۰۰ هزار بازنشسته و مستمری‌بگیر در حال انجام است و احکام جدید حداکثر از ابتدای هفته جاری در دسترس است.

به گزارش مهر، سازمان تأمین اجتماعی اعلام کرد: هم‌اکنون مراحل نهایی فنی مربوط به پیاده‌سازی و آزمون نهایی صدور احکام سال ۱۴۰۵ در حال انجام است و پس از اتمام و موزع‌سازی احکام جدید مطابق وعده اعلام‌شده در اختیار بازنشستگان و مستمری‌بگیران قرار خواهد گرفت.

در این اطلاعیه آمده است: زمان دقیق دسترسی به احکام جدید به صورت رسمی از سوی اداره کل

با برخی تولیدکنندگان روغن تفاهات شکل بگیرد

سختگویی معاونت رفاه و امور اقتصادی در پاسخ به این پرسشی که آیا برای روغن هم درصد اعمال تخفیف هستیید یا نه؟ گفت: گام به گام در حال حرکت هستیم. با برخی تولیدکنندگان روغن ریزنی‌هایی در حال انجام است تا توافقات و تفاهات شکل بگیرد ولی هنوز در حال مذاکره هستیم و نهایی نشده است. زنگنه تأکید کرد: برای وزارت کار مهم است که که ریزنی‌ها را موثرتر و تخفیفات مطلوب تر باشد و به نفع مردم تخفیفات بیشتری از تولیدکنندگان گرفته شود. با آنها هم بتوانند ارقام خود را با تخفیف عرضه کنند. در همین راستا مصمم هستیم با فروشگاه‌ها و عرضه‌کنندگان دیگر هم وارد مذاکره شویم و با همین منطق پیش برویم.

وی درعین حال استمرار فروش و استفاده از منابع مالی کالابرگ را یک مزیت برای تولیدکننده و فروشنده دانست و گفت: وزارت رفاه به دنبال تسادوم فروش کالاها می‌است که در سبب کالابرگ قرار می‌گیرد تا بخشی از این مزیت را تولیدکنندگان و فروشندگان به نفع سفرفه مردم به صورت تخفیفات در قیمت‌های پایین‌تر تر لحاظ کنند. به گفته سخنگوی معاونت رفاه و امور اقتصادی وزارت رفاه، وزارت کار طی این مدت اقداماتی انجام داده که مصرف‌کننده نهایی بتواند از اعتبار کالابرگ خود به صورت پهنه مصرف کند و در محدوده قیمتی مناسبی خرید را انجام دهد.

صدور احکام جدید بازنشستگان تأمین اجتماعی از ابتدای هفته جاری



روابط عمومی سازمان تأمین اجتماعی اطلاع‌رسانی خواهد شد.

سازمان تأمین اجتماعی همچنین با اشاره به پیچیدگی فرایند صدور احکام در این صندوق، اعلام

کرد: تعدد مقررات و مراجع مرتبط، جمعیت بالای افراد تحت پوشش، تنوع شرایط و ضوابط قانونی، اعمال متناسب‌سازی و شخصی‌سازی احکام از جمله عواملی است که صدور احکام بازنشستگان و مستمری‌بگیران تأمین اجتماعی را به فرآیندی گسترده و زمان‌بر تبدیل می‌کند.

در این اطلاعیه تأکید شده است که اداره کل روابط عمومی سازمان تأمین اجتماعی تنها مرجع رسمی اطلاع‌رسانی و موزع‌سازی احکام مربوط به این سازمان است و مخاطبان می‌توانند اخبار و اطلاعیه‌های مرتبط را از طریق پایگاه اطلاع‌رسانی سازمان و همچنین صفحات رسمی این نهاد در شبکه‌های اجتماعی دنبال کنند.

اتابک:

اجازه توقف تولید را نمی‌دهیم



وزیر صنعت، معدن و تجارت با تأکید بر مداوم فعالیت واحدهای تولیدی اعلام کرد: با دستور مستقیم رئیس‌جمهور، تمامی مواعی که منجر به توقف خطوط تولید یا معطلی مواد اولیه در بنادر می‌شود، می‌بایست برطرف شود.

به گزارش ایسنا، سیدمحمد اتابک - وزیر صنعت، معدن و تجارت - ضمن تأکید بر ضرورت تغییر رویکرد در سیاست‌های ارزی و تجاری کشور گفت: طبق اولویت‌بندی‌ها در حوزه واردات و با هماهنگی وزارت اقتصاد و بانک مرکزی، باید فرآیندها بازنگری و ارز تخصصی به‌صورت هدفمند تزریق شود.

وی افزود: با تقسیم‌بندی دقیق و جداسازی هوشمندانه مواد مورد نیاز صنایع مادر و استراتژیک، به‌دنبال آن هستیم که منابع ارزی را مدیریت کنیم که این کار با کمک تولیدکنندگان واقعی و بهینه‌سازی زنجیره تأمین پتروشیمی و سایر صنایع استراتژیک محقق خواهد شد.

وزیر صنعت، معدن و تجارت، در تشریح راهبردهای جدید این وزارتخانه و با تأکید بر اهمیت مدیریت

اتابک با بیان اینکه واردات کالاهای مصرفی را از مواد اولیه تولید به‌منظور جلوگیری از هدررفت منابع ارزی به‌صورت هوشمندانه تفکیک کرده‌ایم، اضافه کرد: صنعت پتروشیمی و سایر صنایع کلیدی کشور، ظرفیت‌های غنظیمی دارند که نیازمند هماهنگی‌های اجرایی بیشتر برای اجرای صحیح برنامه‌های خود هستند. ما تمام د پای کار تولید ایستادیم و از فعالان این حوزه نیز انتظار داریم با تعهد کامل، در مسیر نوسازی و افزایش بهره‌وری در پالایشگاه‌ها و خطوط تولید گام بردارند.

وزیر صمت، با اطمینان‌بخشی به تولیدکنندگان تأکید کرد: مسائل و نگرانی‌های موجود در حوزه تأمین مواد اولیه و واردات با همکاری تیم اقتصادی دولت در حال تسریع است و اجازه نخواهیم داد چرخ تولید متوقف شود.

وی همچنین گفت: دوران مدیریت متغلاانه به پایان رسیده و ما باید در کوتاه‌ترین زمان، ضمن بازسازی واحدها و صنایع آسیب دیده جنگ آمریکا-ی صهیونی، بهره‌وری کشور را به حداکثر برسانیم.

دستور العمل وام قرض الحسنه ازدواج و فرزند آوری ابلاغ شد



بانک مرکزی دستورالعمل اجرایی پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج و فرزندآوری را به شبکه بانکی ابلاغ کرد. به گزارش مهر به نقل از بانک مرکزی، این بانک دستورالعمل اجرایی پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج و فرزندآوری را به شبکه بانکی ابلاغ کرد. بدینجهت کلی تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج و فرزندآوری بر اساس قانون بودجه در سال جاری به ۴۳۵ همت رسیده که ۳۵۰ همت مربوط به تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج و ۸۵ همت برای تسهیلات قرض‌الحسنه فرزندآوری است.

بر اساس این گزارش، بانک مرکزی طی اطلاعیه‌ای اعلام کرد تغییر ابلاغیه‌های مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹ این بانک در خصوص تعیین سهمیه برای پرداخت تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج و فرزندآوری در سال جاری، دستورالعمل اجرایی پرداخت این تسهیلات به شبکه بانکی ابلاغ شد.

تاکید می‌شود، متقاضیانی که قبلاً در سامانه مربوطه ثبت‌نام کرده‌اند، در اولویت پرداخت تسهیلات یادشده هستند و این تسهیلات با توجه به شرایط متقاضی، برای متوام افراد در صف (ثبت‌نام شده در سال ۱۴۰۵ و سنوات قبل) مطابق با مبالغ ابلاغی قابل پرداخت خواهد بود.

بر اساس قانون بودجه سال جاری به هر یک از زوجین که در زمان ثبت درخواست در سامانه تسهیلات قرض الحسنه ازدواج از تاریخ ازدواج آنها بیشتر از ۴ سال گذشته باشد و تاکنون وام ازدواج دریافت نکرده‌اند، مبلغ ۳۰۰ میلیون تومان تسهیلات قرض‌الحسنه ازدواج تعلق می‌گیرد. همچنین اگر سن زوج (مرد) زیر ۲۵ سال و سن زوجه (زن) زیر ۲۳ سال باشد، مبلغ این وام برای هر یک از آن‌ها به ۳۵۰ میلیون تومان افزایش خواهد یافت.

طبق ماده (۵۰) قانون جامع خدمات‌رسانی به ایثارگران، تسهیلات مربوط به این افراد از محل منابع قرض‌الحسنه بانک‌های عامل و به میزان دو برابر افراد عادی پرداخت می‌شود. بدین ترتیب به هر یک از

میز خبر

اعطای ۳۶۰ هزار فقره تسهیلات به بازنشستگان با همکاری بانک صادرات



با امضای تفاهنامه همکاری بین بانک صادرات ایران و صندوق بازنشستگی کشوری، اعطای ۳۶۰ هزار فقره تسهیلات به اقشار بازنشسته وارد فاز اجرایی شد.

به گزارش مهر به نقل از روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، مراسم انعقاد تفاهنامه با حضور قربان اسکندری سرپرست و محمد وطن‌پور عضو هیات‌مدیره بانک صادرات ایران در حضور علام‌الدین ازوجی مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری و فتح‌الله توسلی نماینده مجلس شورای اسلامی برگزار شد و اعطای تسهیلات به بازنشسته‌ها و خانواده آنها در سال جاری به جریان افتاد.

تداوم همکاری با هدف پوشش دامنه وسیع‌تری از بازنشسته‌ها

سرپرست بانک صادرات ایران در ابتدای این مراسم از فرصت خدمت‌رسانی به بازنشسته‌ها با عنوان نعمتی ارزنده و بی‌بدیل یاد کرد و گفت: عرضه خدمات مالی به قشر بازنشسته باید همواره از اولویت‌های اصلی نظام‌های اقتصادی باشد. بانک صادرات ایران در همین راستا به عنوان نهادی ریشه‌دار تلاش کرده است طی سالیان متمادی در جهت افزایش رفاه و کاهش نیازهای مالی بازنشسته‌ها عملکرد موثری از خود به جا بگذارد.

قربان اسکندری به اعطای بسته‌های جامع تسهیلاتی و پرداخت وام‌های قرض‌الحسنه در چارچوب تفاهنامه اخیر اشاره کرد و افزود: در مجموعه بانک صادرات ایران، تمایل به تداوم همکاری‌ها با هدف پوشش قشر وسیع‌تری از بازنشسته‌ها و رفع دغدغه‌های معیشتی آنها وجود دارد. برای تحقق حداکثری این امر می‌توان از ظرفیت شرکت‌های زیرمجموعه صندوق بازنشستگی کشوری نهایت بهره را برد و خدمات بانکی را به دایره گسترده‌تری از اقشار بازنشسته تسری داد.

حمایت بانک صادرات ایران از بازنشسته‌ها در جنگ رمضان مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری نیز با بیان اینکه بانک صادرات ایران به عنوان نهادی اجتماعی در ذهن بازنشسته‌ها حک شده است، گفت: حدود ۳ دهه است که تفاهنامه اعطای تسهیلات بین دو مجموعه امضا می‌شود و هر بار جمعیت بیشتری نسبت به دریافت خدمات اقدام می‌کنند اما بدون تردید جنس همکاری‌های ما، فراتر از مباحث مالی است و نوعی مشارکت همدلانه با هدف رفع نگرانی اقشار بازنشسته وجود دارد. علام‌الدین ازوجی با یادآوری حمایت بانک صادرات ایران از بازنشسته‌ها در بزنگاه‌ها به ویژه جنگ رمضان، نسبت به تداوم همکاری‌ها ابراز خوشنودی کرد و افزود: در سال ۱۴۰۴ براساس تفاهنامه، بالغ بر ۳۲۰ هزار فقره تسهیلات توسط بانک صادرات ایران به اقشار بازنشسته پرداخت شد و هدف‌گذاری ما برای سال جدید بیش از ۳۶۰ هزار فقره است. مسلمان این آمادگی از سوی صندوق بازنشستگی کشوری وجود دارد تا با مشارکت زیرمجموعه‌های خود بتواند در راستای افزایش این دامنه گام بردارد.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

نظر به اینکه برابر رأی شماره ۲۸۱۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۵ صادره از هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه یک اهواز تصرفات مالکانه و بلاعارض متقاضی در قسمتی از پلاک ۸ بخش ۸ اهواز که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی (موضوع سند شماره ۵۶ مورخ ۱۳۸۷/۰۹/۱۱ دفترخانه ۳۰ اهواز لطیف دغلاغه) به متقاضی اسلام دیناشی شماره شناسنامه ۲۶۸ کدملی ۳۴۳۳۰۰۰ صادره از ایذه فرزند ناعلی نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۱۰۰۰ متر مربع در قسمتی از پلاک فوق خریداری شده طبق شرح صدر آگهی و انتقال ملک از مالک رسمی بنام وی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز در روزنامه های محلی و کنترالانتشار سراسری آگهی می گردد در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ (تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۴/۰۱) شناسه: ۵۳۷/۲۱۹۲۰۴-۵۳۷-ش ریس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک اهواز - بهزاد مردانی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۸۳۲۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک حمیدیه تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای عبدالامیر مززع فرزند علی پشماره شناسنامه ۱۱۰۲۸ صادره از در یک باب ساختمان به مساحت ۱۸۴۴۱ مترمربع در قسمتی از پلاک ۷۰ اصلی واقع در بخش ۹ اهواز خریداری از مالک رسمی (سند به شماره ۱۳۸۵۸۳ مورخ ۱۳۶۹/۰۲/۱۵ دفترخانه ۳۰ اهواز و ۱۱۶۰۲ مورخ ۱۳۷۶/۱۱/۱۵ دفترخانه ۲۷ اهواز) محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰ (تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۶) شناسه: ۴۰۶/۲۱۸۲۰۹۴-۴۰۶-ش ریس ثبت اسناد و املاک - عادل نیسی

آگهی تعدید حدود اختصاصی

چون تعدید ششدانگ یک قطعه زمین مزمرعی به پلاک ۳۶ فرعی از سگ ۱۹۳ اصلی قره هاشک که بنام آقای رضا جواد فرزند حسن میباشد در جریان ثبت است بعلم حضور مالک تاکنون انجام نگردیده از طرفی مطابق ماده ۱۵ قانون ثبت نیز نمی توان عمل نموده لذا بنابه تقاضای کتبی نامرده نمودن یک باب زمین مذکور در روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ صبح ۱۰ ساعت در محل وقوع ملک انجام می گردد بدینوسیله به اطلاع اهالی و خصوصاً مالکین مجاور و با نمایندة اعتراضی آنها اعلام می داره که در روز و ساعت مقرر در محل مذکور حضور بهم رسانند. متقاضی از تاریخ تنظیم صورت مجلس بمدت سی روز خواهد بود و اعتراضات مجاورین طبق ماده ۲۰ قانون ثبت پذیرفته و رسیدگی خواهد شد.

تاریخ انتشار ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ م/الف ۱-۲۴۸۳۰۳-۴۴۸-۱ کفیل اداره ثبت اسناد و املاک -داوود- سعید کریمی نالت

آگهی تعدید حدود اختصاصی

چون تعدید ششدانگ یک قطعه زمین به پلاک ۲۶۲۵ فرعی از سنگ ۸۹ اصلی قره هاشک ابرسد که بنام آقای روحا جواد فرزند حنیو نورمحمدی فرزند عبدالله میباشد در جریان ثبت است بعلم عدم حضور مالک تاکنون انجام نگردیده از طرفی مطابق ماده ۱۵ قانون ثبت نیز نمی توان عمل نموده لذا بنابه تقاضای کتبی نامرده نمودن یک باب زمین مذکور در روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ صبح ۱۰ ساعت در محل وقوع ملک انجام می گردد بدینوسیله به اطلاع اهالی و خصوصاً مالکین مجاور و با نمایندة قانونی آنها اعلام می داره که در روز و ساعت مقرر در محل مذکور حضور بهم رسانند. متقاضی از تاریخ تنظیم صورت مجلس بمدت سی روز خواهد بود و اعتراضات مجاورین طبق ماده ۲۰ قانون ثبت پذیرفته و رسیدگی خواهد شد.

تاریخ انتشار ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ م/الف ۱-۵۲۲۰۳۴۵/۱-۵۲۲-۱ کفیل اداره ثبت اسناد و املاک -داوود- سعید کریمی نالت